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SIARAN PERS
Depok, 28 September 2014

BEM UI Gagas Car Free Day di Kampus UI

Depok - Car Free Day (CFD) merupakan  suatu area tanpa kendaraan bermotor  yang sengaja dibuat pada waktu/hari dan tempat tertentu untuk mengurangi emisi yang dikeluarkan oleh kendaraan bermotor tersebut dan digantikan dengan aktivitas lain tanpa mengeluarkan emisi.

Untuk mendukung visi Universitas Indonesia sebagai green campus, maka Departemen Lingkungan Hidup BEM UI menggagas kegiatan CFD ini untuk diselenggarakan di Kampus UI. Adanya UI CFD bertujuan untuk mengurangi emisi yang ada di lingkungan kampus, serta  memberikan fasilitas sivitas akademik dan masyarakat sekitar UI untuk melakukan olah raga yang aman. Melalui berbagai tahap pembiasaan yang telah dilakukan sebelumya, maka akan dilakukan peresmian area UI CFD.
Peresmian UI CFD ini akan mengajak seluruh sivitas akademik UI serta masyarakat sekitar UI untuk melakukan aktivitas olah raga dan kegiatan hijau lainnya yang berpusat di daerah Rotunda UI. Adapun kegiatan yang dapat dilakukan antara lain senam bersama, pemeriksaan kesehatan gratis dari FK UI, pemeriksaan kesehatan gigi gratis dari FKG UI, Pertunjukan seni dari departemen kesenian, serta kegiatan dari komunitas Depok dan masyarakat sekitar UI. 
Peresmian area UI CFD akan dihadiri oleh perwakilan Pemerintah Kota Depok, Perwakilan dari Rektorat UI, serta ketua BEM UI 2014. Peresmian UI CFD akan dilakukan pada hari Minggu, tanggal 28 September 2014 pukul 05.00 hingga 10.00 WIB.  Adapun tahap pelaksanaan penutupan kawasan UI CFD ini akan dieksekusi oleh Sub-Direktorat Pembinaan Lingkungan Kampus UI (PLK UI), sebagai pelaksana kebijakan pembinaan lingkungan kampus UI. Kedepannya, setiap pekan, kawasan UI akan ditutup setiap hari Minggu dengan jam yang sama. Adapun kawasan UI CFD yang akan ditutup pada tahap pertama ini adalah daerah Gerbatama, Pondok Cina, PNJ, Kukusan Hingga Teknik, serta Jalan hutan Kota. Masyarakat dapat melakukan parkir kendaraan bermotornya di jalur hutan kota.
Pelaksanaan UI CFD ini akan dipantau dan evaluasi setiap empat bulan. Hal tersebut dilakukan untuk mengetahui apakah kebijakan UI CFD ini sudah berjalan dengan baik, efektif, dan sesuai dengan tujuan yang ingin dicapai. 
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